

ANUL XXXII, SERIA II, Nr. 8528 4 PAGINI 30 BANI

VINERI 22 OCTOMBRIE 1976

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Un nou și amplu dialog consacrat examinării directe, la fața locului, a rezultatelor obținute, a stadiului atins în îndeplinirea prevederilor primului an al cincinalului revoluției tehnico-științifice...

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚELE ALBA ȘI SĂLAJ

Primire caldă, entuziastă în Țara Motilor

O nouă vizită de lucru se adaugă, începând de joi dimineață, bogatei activități consacrate de secretarul general al Partidului Comunist Român...



Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la adunarea populară de la Baia de Arieș

Dragi tovarăși,

Doresc să încep prin a vă adresa dumneavoastră și tuturor locuitorilor din Țara Motilor un salut călduros din partea Comitetului Central al partidului...

Dragi tovarăși, noul pe acest an și a întregului plan cincinal (Aplauze puternice; urale; se scandează: „Ceaușescu—P.C.R.”). Nu doresc să mă refer acum la rezultatele obținute pe întregul județ...

noua întreprindere minieră — cu tot ceea ce va trebui înfăptuit în legătură cu aceasta, se va obține o puternică dezvoltare a întregii zone...

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit pe ministrul apărării naționale al R.D. Germane, general de armată Heinz Hoffmann



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidentește Republicii Socialiste România...

rul naționale, general-maior Gheorghe Gomolu, adjunct al ministrului și secretar al Consiliului Politic Superior al Armatei, general-maior Constantin Olteanu, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.R.

tre partidele, statele și popoarele noastre, relevându-se că aceste bune raporturi au stimulat extinderea legăturilor dintre armatele Republicii Socialiste România și Republicii Democratice Germane.

Tinerii — nume, fapte, rezultate din bătălia recoltei

ORE ȘI ZILE DE EFORT, DE MAXIMĂ ÎNCORDARE PE OGOARE, PENTRU CA NIMIC DIN ROADELE BOGATE ALE ACESTEI TOAMNE SĂ NU SE PIARDĂ

Din podgorii, strugurii să ajungă cit mai repede la centrele de vinificație

VRANCEA

Vrancea, renumită zonă viticolă. Prin munca sustinută desfășurată, încă din primele ore ale dimineții, de peste 60 000 de oameni...

Resurse insuficient valorificate

C.A.P. Urechești — cea mai mare unitate viticolă din județ, în ziua rădului nostru toate fermele satului...

ALTE RELATĂRI ALE REPORTERILOR NOȘTRI ÎN PAGINA A III-A

Din cronica întrecerii uteciste

Procente grăitoare Fiecare tînăr — un revizor de calitate

Porind din la constatarea că tinerii care iau parte la concursurile profesionale cunosc, în perioada imediat următoare competiției, rezultatele mai bune în procesul de producție...



Într-o veche așezare minieră, Baia de Arieș



În halele de producție ale întreprinderii de conductori electrici emailați din Zalău





